
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: цілеспрямований, комунікабельний, відповідальний,
чесний, наполегливий, вмію працювати в колективі, з розумінням ставлюся до роботи співробітників і з повагою до їх
прийнятих рішень. Не зупиняюся перед труднощами. Легко сприймаю новий матеріал. Інтереси: бізнес, фінансовий
ринок, спорт, музика. Додаткові відомості: Користувач ПК, без шкідливих звичок, власного автомобіля немає.
Менеджер з продажу з 07.2013 по теперішній час (9 місяців) Вікнар'off (металопластикові вікна та двері) В мої
обов'язки входило консультування клієнтів щодо вибору серед асортименту продукції, проведення розрахунків
варотсті віконних конструкцій в спеціальній програмі, складання договорів, надання статистичних даних щодо
звернень за день. Торговий представник (по місту) з 03.2012 по 07.2012 (4 місяці) Галтрейд (дистрибюція продуктів
харчування) Обов'язки: формування заявок, відвідання точок згідно маршрутного листа, робота з дебіторкою,
залучення нових клієнтів. Причина звільнення: по сімейним обставинам Менеджер з продажу с 08.2008 по 03.2012 (3
роки 7 місяців) ТОВ ТД Мегатрейд (продаж вантажних та легкових шин) На займаній посаді основним моїм
обов'язком було консультування клієнтів щодо продукції та асортименту всіх наявних шин, виконання
спецзамовлень, консультування клієнтів в телефонному режимі, пошук потенційних клієнтів (телефонні дзвінки). Крім
того займався наповненням сайту фірми Мегатрейд (змінював ціни, добавляв нові позиції, робив опис товару на
сайті), співпрацював з основними постачальниками шин в Україні (в основному по спецзамовленнях), працював з
перевізниками Івано-Франківська щодо доставки товару. Причина звільнення: відсутність перспективи до подальшого
розвитку та професійного ростуз 09.2003 по 06.2008 Інститут менеджменту та економіки "Галицька академія",
Банківська справа, Івано-Франківськ

https://jobs.ua/resume/ivano-frankovsk
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